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Projekt Zdravé město Kopřivnice a místní Agenda 21 
 

 

Odbor rozvoje města 
 

 

Zápis z jednání Týmu pro sledování stavu udržitelného rozvoje města Kopřivnice 
 
 
Termín:  7. 10. 2021 
Místo:  jednací místnost 581  
Přítomni:  dle prezenční listiny 
 

 

Program: 
1) Vyhodnocení plánu realizace doporučení AUR 
2) Zajištění financování aktivit UR – rozpočet, projekt MSK 
3) Harmonogram přípravy nového SP 
4) Informace o participativním rozpočtu 
5) Pozvánka na Podzimní školu NSZM  

 
 

Prezentace videopříspěvku k MA21 
Na úvod jednání byl prezentován kopřivnický medailonek k MA 21.  
Na základě loňské obhajoby kategorie B nechala zpracovat Cenia medailonky hodnocených 
měst Jihlava, Křižánky, Kopřivnice a Velké Meziříčí o jejich přístupu k MA21. Medailonky jsou 
zveřejněny na https://ma21.cenia.cz/   
Přímý odkaz na kopřivnický medailonek je https://youtu.be/aGF6nNUOomA  
 
Vyhodnocení plánu realizace doporučení Auditů udržitelného rozvoje 
Poděkování všem, kteří vyplnili předem zaslanou excelovskou tabulku. Obhajoba kategorie B 
probíhá co tři roky, další obhajoba Kopřivnici čeká v roce 2023. V meziobdobí je třeba Cenii 
zaslat každoročně zprávu o plnění doporučení hodnotitelů k AUR. Forma je volná, v letošním 
roce jsme zvolili formu tabulku.  
Doporučení pro vedoucí odborů, aby při tvorbě rozpočtu pro další rok pamatovali na aktivity 
vztahující se k MA21 a v případě, že jsou takové, které vyžadují finanční krytí, aby je zahrnuli 
do návrhu rozpočtu.  
Pro některé aktivity je možno získat dotační zdroje. V závěru roku bude pravděpodobně 
vyhlášen dotační program MSK. V rámci něj můžeme požádat na spolufinancování různých 
studií, analýz, koncepcí apod. Výzva vedoucím, aby zvážili své případné požadavky a 
konzultovali je s koordinátorkou ZM, která bude připravovat žádost o dotaci pro rok 2022. 
 
V rámci diskuse sdělila vedoucí OSVZ, že projednala s dr. Janovskou možnost prodloužení 
platností stávajícího Zdravotního plánu města Kopřivnice 2020 – 2022 o rok s ohledem na to, že 
řadu plánovaných aktivit nebylo možno realizovat z důvodu epidemiologických opatření a z 
důvodu těchto opatření bylo také problematické plánovat jednání s externími partnery nad 
tvorbou nového ZP. Dr. Janovská, která je garantem ZP pro NSZM, s prodloužením souhlasí. 
Prodloužení platnosti by mělo proběhnout formou usnesení zastupitelstva města v I. čtvrtletí 
2022 zároveň se zprávou o průběžném vyhodnocení plnění ZP.  
Proběhla diskuse, zda ZP nedoplnit o aktivity řešící nedostatek některých ordinací 
ambulantních lékařů. Bylo dohodnuto, že toto lze řešit samostatným usnesením/úkolem, který 
by měl být vydiskutován a definován ve spolupráci s politickým vedením města. 
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Harmonogram přípravy nového strategického plánu rozvoje města 
V příštím roce uplyne platnost SP. Předběžný harmonogram přípravy nového SP je v příloze 
zápisu. 
Kromě nového SP bude město připravovat nový Komunitní plán sociálních služeb (OSVZ) a 
nový Plán odpadového hospodářství (OŽP).  
Končí platnost Energetického plánu města 2010-2022, OMM připraví návrh dalšího postupu. Na 
jednání TUR bylo dohodnuto, že bude provedeno minimálně vyhodnocení EP cca do 
března 2022 (OMM). 
 
Informace o participativním rozpočtu 
Poděkování všem, kdo se zapojili do vyhodnocení předložených návrhů. Sešlo se 12 návrhů, 4 
komise ZM vyloučila. Před natáčením propagačních klipů byl jeden návrh (Revitalizace parku u 
Kavárny) stažen předkladatelem a jeden návrh (Rozšíření skateparku o minirampu) 
navrhovatelem upraven – s ohledem na rostoucí ceny avizoval, že finanční limit 500 tis. Kč 
nebude pro minirampu stačit, proto navrhuje změnu prvků k doplnění areálu. 
Klipy budou představeny ve vysílání KTK 14. 10. a hlasování veřejnosti prostřednictvím 
aplikace Mobilní rozhlas začne 18. 10. 
 
Pozvánka na Podzimní školu Národní sítě Zdravých měst  
NSZM vyhlásilo soutěž o NEJpraxi 2021. Jde o zviditelnění Dobrých praxí členů NSZM. 
Databáze dobrých praxí je na webu https://dobrapraxe.cz/. Členové TUR byli vyzváni k 
lajkování kopřivnické dobré praxe 
https://www.facebook.com/NSZM.CZ/photos/a.4574087286019215/4574012676026676/  
 
Další příklady dobré praxe budou prezentovány na Podzimní škole NSZM, která proběhne 10.-
12. 11. v Novém Jičíně. První den je otevřený seminář pro všechny zájemce. Kdo má zájem 
může se po dohodě se svým nadřízeným přihlásit na webu 
https://www.zdravamesta.cz/cz/akce/podzimni-skola-zdravych-mest Druhý den bude probíhat 
tzv. Rozvojovna, bývá tematicky zaměřená, až bude známé téma letošní, kontaktujeme věcně 
příslušný odbor, zda bude mít zájem se jí zúčastnit. 
 
 
Zapsala:  
Ing. Lenka Šimečková,  
vedoucí oddělení strategického plánování 
 
 
Přílohy:  
1 - Předběžný harmonogram přípravy nového SP 
2 - Plán opatření ke zlepšení UR města Kopřivnice - vyhodnocení k 30. 9. 2021 
  
 
 



Příloha č. 1 zápisu TUR 7.10.2021

Rámcový harmonogram přípravy nového strategického plánu města

Aktivita Termín Poznámka

Realizace sociologického průzkumu (Augur Consulting) září/říjen 2021 financováno z projektu Kvalitní úřad Kopřivnice

Zařazení financí na externího poradce do R 2022 prosinec 2021 500-600 tis.

Výběr poradce leden 2022

povede celý proces přípravy SP, zpracuje profil města, povede jednání komise a 

pracovních skupin a bude zpracovávat veškeré výstupy z jednání

Realizace Pocitové mapy leden/únor 2022 ve spolupráci s NSZM, elektronicky, nutno definovat 5-6 otázek na obyvatele

Zpracování profilu města březen 2022

zpracuje externí poradce, předložení ZM?, zveřejnění na webu, podkladový materiál 

pro práci komise pro strat. rozvoj a pracovních skupin

Zpracování vyhodnocení stávajícího SP březen 2022 zpracuje ORM, předložení ZM, zveřejnění na webu

Jmenování nové komise pro strategický rozvoj březen 2022

jmenuje ZM, členy budou zástupci politických stran + zájmových skupin (podnikatelé; 

neziskovky - kultura, sport, sociálka, volný čas; odborná veřejnost; ….) Po stanovení 

cílů a prioritních oblastí vzniknou dílčí pracovní skupiny, které budou doplněny o 

odborné pracovníky úřadu a odborníky pro danou oblast

Příprava SP - SWOT analýza, nová vize, cíle, opatření duben-červen 2022

jednání komise - cca 3x, pracovních skupin (4 prac. skupin - 3 veřejná jednání), 

veřejná projednání - vedeno externím poradcem

Finalizace a připomínkování dokumentu, stanovení priorit červenec/srpen 2022

zveřejnění návrhu, zpracování připomínek, jednání komise - 1x - vedeno externím 

poradcem

Projednání nového SP v ZM září 2022



 
zdravemesto.koprivnice.org; www.facebook.com/zdravemesto

Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje 
města Kopřivnice

(navazující na Audit udržitelného rozvoje 2020)

Vyhodnocení k 30. září 2021

Zpracovalo: Oddělení strategického plánování, 12.10.2021



Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

1.1
Řízení při správě a rozvoji - úroveň 
nastavení a provázanost procesů a 
dokumentů

Příprava strategického plánu rozvoje města pro období 2023+ schválený strategický plán
2021 
2022

starosta

Probíhají dílčí analytické aktivity - průzkum 
spokojenosti, v rámci návrhu rozpočtu 2022 jsou 
ORM požadovány finance na externího poradce - 
zaštítění procesu přípravy nového SP

1.2
Řízení při správě a rozvoji - efektivní a 
účelné vykonávání činností, aktivit, 
naplňování plánů

Úprava vnitřních procesů ve vazbě na zavedení nástrojů elektronické komunikace s 
občany (Portál občana, web, hlášení závad, …) 

realizace
2021 
2022

tajemnice, OSČ, OI, 
OVV

Úprava vnitřních předpisů proběhne po zavedení 
jednotlivých nových elektronických nástrojů

1.3
Řízení při správě a rozvoji - komunikace 
a partnerství

Realizace projektu Kvalitní úřad Kopřivnice - modernizace manuálu vizuální 
komunikace, modernizace webových stránek, zavedení Portálu občana

realizace projektu
2021 
2022  
2023

ORM, OVV, OI, 
tajemnice

Projekt je v realizaci, v roce 2021 bude dokončena 
příprava vizuálního manuálu, proveden průzkum 
spokojenosti a vybrán dodavatel řešení Portálu 
občana (PO). Další aktivity plánovány 2022 a 2023

Realizace pravidelného sociologického průzkumu - zjištění indikátoru ECI 1 a dalších 
otázek k rozvoji města

realizovaný průzkum 2021 OVV
Průzkum spokojenosti probíhá 9/2021

Seznámení s výsledky průzkumu (zastupitelé, veřejnost) - např. seminář pro 
zastupitele, články v KN, reportáž v KTK, zveřejnění závěrečné zprávy z průzkumu

realizace aktivit
2021 
2022

OVV
Výsledky průzkumu budou známy 10/2021 a 
následně budou prezentovány

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

1.5
Rozvíjení racionálního funkčního využití 
a prostorového uspořádání území

Zpracování Zprávy o uplatňování Územního plánu - vyhodnocení ÚP schváleného v r. 
2019

schválená zpráva 2023 SUP
Proběhne r. 2023, v průběhu roku ZM projednávalo 
několik návrhů na dílčí úpravy schváleného ÚP. 
Proces probíhá v souladu s legislativními postupy.

Uplatňování principů společensky odpovědného zadávání zakázek při výběru 
dodavatelů projekčních a stavebních prací

realizace výběrových 
řízení v souladu s principy

2021+
ORM, OMM, OA, 

OŽP
Od 1.1.2021 nutno použití principů SOZ 
vyhodnocovat ve vztahu ke každé veřejné zakázce 

Spolupráce městského architekta při přípravě investic/akcí majících významný vliv 
na vzhled města a funkčnost veřejných ploch

spolupráce architekta se 
soukromým sektorem

2021+ OA

Od 1.9.2021 oddělení architektury zrušeno, činnosti 
ve vztahu k architektuře města přešly pod ORM, 
které připravuje výběrové řízení na externího 
městského architekta. 

1.7
Regenerace a  znovuvyužití nevyužitých 
nebo nevhodně využitých pozemků a 
staveb

Postupná regenerace brownfields ve vlastnictví města - bývalé výměníkové stanice, 
objekty bývalé ZŠ Náměstí, …

nové využití opuštěných 
objektů

2021+ ORM, OMM

V r. 2021 proběhla rekonstrukce bývalé VS na ul. 
Družební za účelem pronájmu k parkování vozidel, 
byl zpracován statický posudek na přístavbu ZŠ 
Náměstí ve vztahu k připravovanému projektu 
rekonstrukce objektu na byty. ORM připravuje VŘ na 
zpracovatele PD.

Rekonstrukce centra města - realizace stavby realizace projektu
2021 
2022  
2023

ORM
Stavba probíhá

Rekonstrukce plochy před Technickým muzeem (po Slovenské strele) - dokončení 
projektové přípravy, realizace stavby

realizace projektu
2021 
2022  
2023

OA, ORM
Dokončuje se projektová příprava, výstupy budou 
10/2021 prezentovány RM a zástupcům vybraných 
odborů.

Rekonstrukce BD Masarykovo nám. 650 - zateplení objektu a rekonstrukce vnitřních 
rozvodů

realizace projektu
2021 
2022

OMM Stavba probíhá, dokončení 12/2021
Realizace dalších projektů a stavebních akcí v souladu se strategickým a akčním 
plánem rozvoje města

realizace projektů/akcí 2021+ ORM, OMM Probíhá
Realizace protipovodňových opatření v lokalitě Lubina-Holota - výstavba suchého 
poldru

realizace projektu 2022 ORM
Podána žádost o dotaci, výsledek dotačního řízení 
bude znám 10/2021

1.8
Regenerace staršího bytového fondu, 
občanské a technické vybavenosti a 
veřejných prostranství

Hodnocení Auditu k tématu:  Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - bez podmínek

1.4 Spokojenost s kvalitou života

Téma 1A: Správa věcí veřejných

Hodnocení Auditu k tématu: Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - bez podmínek

Téma 1B: Územní rozvoj

1.6
Udržitelné projektování a výstavba, 
podpora vysoce kvalitní architektury a 
stavebních technologií

Zpracovalo Oddělení strategického plánování  



Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice

Využití technologií a opatření k podpoře vsaku a užití dešťové vody v místě spadu - 
propustné a polopropustné plochy parkovišť, retenční a vsakovací nádrže, vznik mokřadů …

realizace dílčích opatření
2021 
2022  
2023

ORM, OMM, OŽP

Realizováno či připravováno v rámci dílčích projektů 
- centrum města, parkoviště na ul. Obránců míru, 
Zd. Buriana či ul. Školní, podpora vzniku mokřadu = 
výsadba stromů na podmáčeném pozemku kolem 
cyklostezky v prům. zóně 

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

Hledání a iniciace řešení pro odkanalizování dalších lokalit - vč. dotačních programů 
pro další období téma zohledňující

žádost o dotaci 2021+ ORM
Probíhá realizace odkanalizování MČ Vlčovic a 
Mniší, další lokality zatím nebyly vytipovány

Realizace ukázkových řešení na budovách v majetku města - projekt na instalaci
technicky dokonalejších řešení, šetření vodou, apod.

realizace projektu 2021+ ORM/OMM
Spořiče vody instalovány v projektu EPC, užívání 
šedé a bílé vody, není realizováno na akcích OMM

Příprava předpisu/koncepce hospodaření s dešťovými vodami - zapracování tématu
do připravovaných investičních projektů města, např. využívání šedé vody a dešťové vody,
apod.

schválená koncepce 2023 OŽP
Nezahájeno. 

Realizace motivační infokampaně na téma šetření a využívání vody - pro veřejnost, 
finančně motivační např. u příspěvkových organizací města

realizace kampaně
2021 
2022  
2023

OŽP/OMM/ORM
Zahájeno - infokampaň o využívání a šetření vodou 
v rámci akce pro veřejnost Den stromů + Den Země 
(tj. "stezka kapky vody"), termín konání: 20.10.2021. 
Zahájeno pro příspěvkové organizace města.

Instalace dálkových čipů pro monitoring spotřeby vody na všech budovách v 
majetku města - využitelné mj. pro rychlé odhalování havárií

realizace 2021+ OMM
Nezahájeno

Iniciace setkání vedení města se zástupci SmVaK - projednání problematiky auditu UR 
města

realizace setkání 2021 OMM Nezahájeno

2.2

Podpora a zvyšování ekologické stability 
krajiny a biologické rozmanitosti na 
správním území obce, rozšiřování péče 
o vymezená přírodní území a zelené 
plochy

Redefinování nájemních smluvních podmínek u zemědělských pozemků v majetku 
města - zapracovat smluvní podmínku podporující udržitelné hospodaření,  prevence 
znehodnocování půdy

schválení smluv 2022 OŽP/OMM

Nezahájeno.

2.3
Kvalita půdy, ochrana ekologicky 
produktivní půdy, podpora udržitelného 
zemědělství a lesního hospodářství

Projednání změny z certifikace z PEFC na FSC (proces kontroly lesa v souladu s 
ekologickými, sociálními a majetkovými kritérii) - přírodě blízké lesní hospodaření

usnesení RM 2022 OŽP
Přehodnoceno - v r. 2021 zažádáno o prodloužení 
certifikace  PEFC - žádost byla uznána, certifikát 
PEFC obdržen v 9/2021.

Monitoring kvality ovzduší - projekt senzorového měření realizace monitoringu
2021 
2022

OŽP
Projekt financován z Norských fondů, v současné 
době společnost Ekotoxa vyřizuje dotaci.

Příprava plánu opatření - dle zjištěného stavu z monitoringu kvality ovzduší usnesení RM 2023 OŽP

Časový plán plnění opatření ke zlepšování kvality 
ovzduší vycházející z Programu zlepšování kvality 
ovzduší Moravskoslezskou 2020+ je sestaven a RM 
bude předložen 12.10.2021, poté bude zveřejněn na 
webu města. Příprava opatření na základě 
monitoringu (viz bod výše) - nezahájena. 

Pokračování v podpoře kotlíkových dotací - 4. výzva realizace akce
2021 
2022

OŽP

Nezahájeno - podmínky 4. výzvy sice již zveřejněny, 
návrh Smlouvy o spolupráci z KÚ MSK však zatím 
není znám - předpoklad je, že smlouva bude 
předložena v ZM dne 16.12.2021.

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

Sledování aktuálních trendů (nový zákon o odpadech od r. 2030) s cílem doporučit
další postupy

usnesení RM 2021+ OŽP Zahájeno.

Zavedení systému Door - to - door - v Kopřivnici včetně místních částí zavedení systému 2022 OŽP Zahájeno - pořízení nádob na sběr plastů, svoz od 
01.01.2022.

2.4 Kvalita ovzduší

Téma 3: Udržitelná spotřeba a výroba

Hodnocení Auditu k tématu: Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - bez podmínek

3.2 Odpadové hospodářství

Téma 2: Životní prostředí

Hodnocení Auditu k tématu: Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - s podmínkami

1.9
Připravenost na důsledky globálních 
změn klimatu

2.1
Kvalita vod, šetření vodou a efektivnější 
využívání vody

Zpracovalo Oddělení strategického plánování  



Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice

Vybudování Re-use centra
snížení množství 

objemného odpadu
2023 OŽP

Nezahájeno , avšak zřízení a provozování Re-use centra 

navrhováno do rozpočtu r. 2022.
Iniciace u NSZM/CENIA/MŽP vyjednání „lepší pozice“ pro municipality za účelem
poskytování věrohodných dat o spotřebě energií, paliv, vody všech subjektů včetně
domácností na území města

realizace akce 2021 ORM
Nezahájeno

Redefinování energetické politiky na úrovni vedení města - aktualizací dokumentu 
Energetická politika města Kopřivnice

schválený dokument
2021 
2022

OMM
Nezahájeno, plnění IV/2022

Redefinování cílů hospodaření s energiemi na majetku města - aktualizací dokumentu 
Cíle energetického managementu města Kopřivnice

schválený dokument 2022 OMM
Nezahájeno, plnění IV/2022

Vyhodnocení současného střednědobého energetického plánu + rozhodnutí o 
zpracování nového

projednání v RM 2022 OMM Nezahájeno, hodnocení roku 2020 neproběhlo z důvodu 

COVID 19, hodnocení roku 2021 bude provedeno v 2022

Určení garanta pro oblast hospodaření s energiemi města na úrovni vedení města schválený garant 2021 vedení města Zahájeno
Definování energetické povinnosti organizacím města typu s.r.o. a útvarům MÚ 
Kopřivnice

realizace akce 2022 OMM
Nezahájeno

Realizace opatření / pilotního projektu na obnovitelné zdroje energie realizace projektu 2021+ ORM, OMM Nezahájeno

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

Doplňování cyklotras a cyklostezek ve městě a napojení na okolní obce a města - ul. 
Záhumenní-návrh, Vlčovice-Lichnov - návrh alternativní trasy, řešení napojení stávající sítě 
cyklotras a cyklostezek z důvodu přípravy obchvatu Vlčovic

realizace projektu
2022  
2023

ORM V r. 2021 byla realizována cyklostezka Kopřivnice-Závišice 

a označen cyklopruh na ul. Komenského.

Instalace cykloboxů a další infrastruktury pro cyklisty ve městě realizace projektu 2021+ ORM V r. 2021 nedošlo k rozšíření stávající infrastruktury
Doplňování cyklotras a cyklostezek ve městě a napojení na okolní obce a města - 
Kopřivnice-Závišice

realizace projektu 2021 ORM
Realizováno

Pokračování v dobré spolupráci s koordinátorem integrovaného dopravního 
systému (KODIS) - zavedení linky do Hranic, cyklobus Beskydy, stavební a bezpečností 
úprava doprovodné infrastruktury - modernizace BUS zastávek a stavební úpravy BUS 
zálivů (záliv Obránců míru/kolonie, záliv Kopřivnice/Vlčovice- rozc.Mniší)

zavedení linek do provozu,
úpravy jízdních řádů,

realizace projektů
2021+ ORM

V r. 2021 obnoven provoz cyklobusu do Beskyd a zahájen 

provoz linky do Hranic - spolupráce s NJ a Příborem. 

Získána dotace na realizace projektu Zastávka Kopřivnice, 

kolonie, jehož stavební realizace proběhne v r.2022.

Postupné zavádění regulace parkování ve městě - možnost zpoplatnění, rezidentní a 
abonentní parkování

nařízení města,
postupné zavádění 

rezidentních a abonentních 
zón

2021+ ORM Zavedeno placené parkování na parkovišti u hotelu Tatra 

a označeny zóny rezidentního parkování v centru města, 

Zavedení sdílených dopravních prostředků na území města - elektrokoloběžky a skútry spuštění provozu 2021 ORM

V r. 2021 ve městě krátkodobě působila společnost 

Revolt, která provozovala sdílené koloběžky a skútry. 

Společnost však ukončila svou činnost. Nového partnera 

provozující sdílenou dopravu s ohledem na opatření 

spojené s Covid-19 město nehledalo.

Podpora projektu rekonstrukce vlakového nádraží a úprava navazujících veřejných 
prostranství - chodníky, parkování, infrastruktura pro cyklisty atd.

spolupráce na realizaci 
projektu,

realizace projektů
2023+ ORM

Nezahájeno

Pořízení EEV vozidel - v rámci obnovy vozového parku města pořízení EEV vozidla
2021 
2022  
2023

OVS, OMM
Nezahájeno

Podpora vzniku dobíjecích / plnících stanic pro EEV vozidla
2021 
2022  
2023

OVS, OMM
Nezahájeno

Odstraňování závad na komunikační síti ke zlepšení plynulosti a bezpečnosti 
provozu - bezpečnostní úpravy křižovatek
- přestavba průsečné křižovatky Obránců míru x Školní x Francouzská na okružní
- přestavba stykové křižovatky Záhumenní x Kpt. Jaroše na okružní

realizace projektu 2021+ ORM

Ve spolupráci s MSK vybrán dodavatel stavby 

rekonstrukce křižovatky OMxŠkolníxFrancouzská, 

realizace stavby proběhne v r. 2022. Probíhá projektová 

příprava rekonstrukce křižovatky ZáhumenníxKpt.Jaroše.

4.3 Nízkoemisní vozidla

4.1
Podpora veřejné dopravy a dalších 
druhů alternativní dopravy (pěší, cyklo) 
/infrastruktura/

4.2
Snižování nutnosti používat IAD a 
podpora alternativních druhů dopravy 
/řízení poptávky po dopravě/

Téma 4: Doprava

Hodnocení Auditu k tématu: Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - bez podmínek

Hospodaření s energií3.3

Zpracovalo Oddělení strategického plánování  



Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice

Odstraňování bariér ve městě - bezbariérové přechody pro chodce, atd.
- přechod a chodník na ul. Čs. armády, chodník a místa pro přecházení na ul. Kpt. Jaroše, 
chodník a autobusový záliv Vlčovice - Mniší, přechody a chodníky realizované v rámci 
staveb okružních křižovatek

realizace projektu 2021+ ORM

V r.2021 byl realizován bezbariérový přechod pro chodce 

a navazující chodník u ul. Čs. armády (poblíž KB), byl 

vybudován autobusový záliv u silnice I/58 ve Vlčovicích a 

vybudován navazující chodník ve směru k Mniší, proběhla 

rekonstrukce chodníku podíl ulice. Kpt. Jaroše.

Realizace aktivit k vymístění nákladní a dodávkové dopravy ze zastavěné části města 
- stavba odstavného parkoviště nákladních vozidel na ul. Dělnická

realizace projektu
2022
2023

ORM
V roce 2021 došlo ke směně potřebných pozemků, další 

příprava bude probíhat v následujících létech.

Bezpečná cesta do škol - ZŠ Emila Zátopka v návaznosti na spádová sídliště a další realizace projektu
2022
2023

ORM
Nezahájeno

Realizace monitoringu kvality ovzduší - projekt společnosti Ekotoxa podpořený Norskými 
fondy

realizace projektu
2021
2022
2023

OŽP Projekt financován z Norských fondů ,  v současné době 

společnost Ekotoxa vyřizuje dotaci.

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

Hledání partnera z oblasti zdraví – nový člen komise PZM a MA21 usnesení RM 2021 OSV, ORM Nová členka - MUDr. Galiová

Nastavení priorit Zdravotního plánu města Kopřivnice při nadcházející aktualizaci schválené priority 2023 OSV
Nezahájeno

Navýšení alokace dotačního programu Zdravé město - úprava pravidel s vyšším 
zacílením na zdraví a VUR

navýšená alokace 2021 ORM V r. 2021 alokace 100 % navýšena na 60 tis. Kč. 

Zvýšení informovanosti o dotačním programu Zdravé město články/zprávy k tématu 2021 ORM

V souvislosti s vyhlášením výzvy proběhla 
informační schůzka pro zástupce sportovních klubů, 
koordinátorka projektu ZMaMA21 aktivně oslovuje 
aktivní občany a spolky, kteří realizují aktivity v 
souladu s dotačními podmínkami

Podpora a motivace NNO v organizaci aktivit zaměřených na téma zdraví a UR spolupráce s NNO 2021+ ORM, OSV

Koordinátorka projektu ZMaMA21 oslovuje aktivní 
občany a spolky, kteří realizují aktivity se zaměřením 
na téma Zdraví a UR a informuje o možnostech 
spolupráce s městem (dotační program, mediální 
podpora organizátorů, možnost zapojit se pro 
projektů města, …)

Realizace bezlepkové stravy ve školských zařízeních realizace projektu 2021+ OŠK
V realizaci - ZŠ 17.listopadu rozváží obědy do všech 
škol, jedno jídlo vždy bezlepek

Nastavení vyhodnocování kampaní – co chceme sledovat a proč nastavená kritéria 2022 ORM Nezahájeno

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost

Realizace průzkumu podnikatelského prostředí v souvislosti s tvorbou nového strategického 
plánu

realizace průzkumu 2022 ORM Nezahájeno

Zapojení podnikatelů do tvorby strategického plánu
účast podnikatelů v 

procesu
2022 ORM Nezahájeno

Realizace aktivit na podporu cyklistiky a cykloturistiky (např. cyklistické propojení ve směru 
na Závišice, realizace úschovny kol v centru města, …)

realizované aktivity 2021+ ORM
Cyklostezka ve směru na Závišice realizována, 
připravuje se realizace dopravního značení v 
návaznosti na okolní cyklostezky a cyklotrasy.

Posílení odkazu významných rodáků (100. výročí narození Emila Zátopka - nová muzejní 
expozice, instalace sochy, …)

realizované aktivity 2022+ OŠKS

V realizaci - příprava oslav 100 let od narození 
slavného rodáka E. Zátopka, probíhající sbírka na 
realizaci sochy E. Zátopka v nově 
zrekonstruovaném centru města, soutěž na expozici, 
předběžný harmonogram stěhování...

Téma 5: ZDRAVÍ

Integrace zdravotních hledisek do 
plánování a rozhodování

5.2 Podpora zdraví a prevence nemocí

Hodnocení Auditu k tématu: Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - bez podmínek

6.2
Spolupráce s místními podniky a firmami 
za účelem podpory výměny zkušeností z 
dobré podnikatelské praxe

6.3 Udržitelný místní cestovní ruch

Téma 6: MÍSTNÍ EKONOMIKA A PODNIKÁNÍ

Hodnocení Auditu k tématu: Excelentní stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje

5.1

4.4 Bezpečnost silničního provozu

4.5
Snižování vlivu dopravy na životní 
prostředí a zdraví obyvatel

Zpracovalo Oddělení strategického plánování  



Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice

Vytvoření partnerství muzejních expozic různých vlastníků ve městě, rozvoj spolupráce a 
vzájemné propagace

realizované aktivity 2021+ OŠKS
Zahájeno

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

Realizace hodnocení vzdělávání pro udržitelný rozvoj ve školách a školských 
zařízeních - inspirace městy kategorie A v místní Agendě 21

realizované hodnocení 2022 OŠK
Zahájení, školy posílají hodnocení, do konce 
letošního odbor udělá hodnocení a předloží RM

Zapracování VUR do aktualizovaného strategického plánu města ve spolupráci s MAP 
ORP Kopřivnice II

téma ve schváleném plánu 2023 OŠK Nezahájeno - strategický plán se zatím neřeší

Podpora vybraných cílových skupin realizované aktivity 2021+ OŠK
Realizováno - podpora účelovými příspěvky (P.O.) 
nebo dotacemi (spolky, fyz.o.) dle potřeby (žádost)

Podpora pedagogů v efektivních didaktických metodách pro výuku v době 
koronavirové pandemie

realizované aktivity 2021+ OŠK

V realizaci  - v rámci MAP II, pokračuje v rámci MAP 
III (pracovní skupiny v jednotlivých sekcích - 
čtenářská gramotnost, matematická gramotnost…). 
Školy v  ORP.

Podpora sdílení zkušeností realizované aktivity 2021+ OŠK

V realizaci  - v rámci MAP II, pokračuje v rámci MAP 
III (pracovní skupiny v jednotlivých sekcích - 
čtenářská gramotnost, matematická gramotnost…) 
Školy v ORP.

Realizace průzkumu vnímání škol pedagogy a rodiči realizovaný průzkum 2021 OŠK
realizováno - 2. kola průzkumu na území ORP 
Kopřivnice

Zapracování otázek cílených na udržitelný rozvoj do průzkumu veřejného mínění otázky v dotazníku 2021 OŠK, ORM

Realizováno

7.4
Volnočasové aktivity naplňující zdravý 
životní styl s ohledem na zachování 
kvalitního životního prostředí

Podpora místních organizací a spolků postižených dopady koronavirové pandemie realizace podpory 2021+ OŠK

V realizaci - všechny dotační programy města byly 
realizovány + individuální dotace navzdory finanční 
regresi. Např. krajský úřad se k zachoval tak, že 
přestal tyto spolky a akce podporovat.

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

Příprava koncepce postupné modernizace KDK - po etapách schválená koncepce 2022 OŠKS, ORM, OMM Nezahájeno

Příprava koncepčního dokumentu pro oblast kultury schválená koncepce
2022  
2023

OŠKS

Nezahájeno - navrhujeme vyřadit. Takto malá města 
nemají obvykle koncepci kultury. Nemá ji ani 
Chrudim (kategorie A). Máme jednu příspěvkovou 
organizaci na kultury, kde řešíme kulturu komplexně 
+ dotace spolkům,

8.2 Vztah k historickému dědictví Realizace nové expozice Emila Zátopka - v souladu s přípravami oslav 100. let od 
narození Emila Zátopka (dále jen E. Z.)

nová expozice 2022+ OŠKS
Zahájeno - probíhá soutěž na zhotovitele

Uspořádání oslavy výročí 100 let od narození E. Z.
realizované aktivity 2022 OŠKS Zahájeno - proběhlo 1. jednání, je soupis aktivit na 

příští rok

Podpora umění ve veřejném prostoru – socha E. Z., schválené graffiti, apod. realizované aktivity 2021+ OŠKS

Probíhá veřejná sbírka na realizaci sochy slavného 
rodáka E. Zátopka, veřejné graffiti realizovány na 
budově úřadu, v jednání záměr veřejného graffiti na 
soukromých garážích u vjezdu do areálu nového 
Muzea nákladních automobilů značky TARTA

7.2
Podpora NNO a dalších institucí 
zajišťujících neformální vzdělávání v 
oblasti rozvoje

7.3

Vytvoření programu vzdělávání, 
výchovy a osvěty místních obyvatel 
(všech cílových skupin) v problematice 
udržitelného rozvoje a jeho realizace

8.1 Vztah města ke kultuře

Téma 8: KULTURA A VOLNÝ ČAS

Hodnocení Auditu k tématu: Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - bez podmínek

8.3
Kulturní a umělecké aktivity (akce), které 
reagují na potřeby a iniciativy občanů

7.1

Realizace a podpora vzdělávání pro 
udržitelný rozvoj ve školách a školských 
zařízeních zřizovaných obcí případně 
jiným zřizovatelem

Téma 7: VZDĚLÁVÁNÍ A VÝCHOVA

Hodnocení Auditu k tématu: Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - bez podmínek

Zpracovalo Oddělení strategického plánování  



Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice

8.4 Atraktivita a vzhled města
Zahájení jednání o nové spolupráci/partnerství všech provozovatelů muzeí na území 
Kopřivnice – cíl: „udržet turistu v Kopřivnici co nejdéle“

realizace akce
2021  
2022

OŠKS, vedení města Nezahájeno

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

9.1
Vytvoření a zavádění programů 
prevence a zmírňování chudoby

Průběžné sledování a v případě potřeby reakce na zvyšující se míru předluženosti 
obyvatel

články/zprávy k tématu 2021 OSV

Průběžně sledujeme, očekáváme, jak se situace 
vyvine po pandemii, zažádáno v KN o vydání článku 
o tzv. "milostivém létu" 
(https://www.novemestonm.cz/o-městě/sociální-
oblast/aktuálně-ze-sociální-oblasti/milostive-leto-
14174cs.html)

Příprava IV. střednědobého plánu sociálních služeb na území města Kopřivnice se 
zapojením města Štramberk a obcí Závišice a Ženklava na období 2022-2026

schválený plán 2022 OSV
Dle plánu, v r. 2022.

Aktualizace katalogu sociálních a souvisejících služeb města Kopřivnice + e-katalog
schválený dokument, nové 

internetové stránky
2022 OSV Dle plánu, v r. 2022.

Příprava digitální mapy sociálních a souvisejících služeb města Kopřivnice s 
propojením na GIS

realizace propojení s GIS 2023 OSV Doposud nezahájeno

Přiblížení činnosti Odboru sociálních věcí veřejnosti - média, FB, … články/zprávy k tématu 2021 OSV
Realizuje se, vychází články jak v KN, tak na FB a 
na webu města (např. poradce pro pečující, 
poradenství v Centru Pětka)

9.3
Zajištění rovného přístupu k veřejným 
službám a snižování sociálních 
nerovností

Iniciace vzniku dobrovolnického centra ve spolupráci s NNO - v návaznosti na otevření 
pobytové služby pro seniory

dobrovolnické centrum 2023 OSV
Necháváme až na období, kdy by ve městě vznikl 
domov pro seniory - tak zní dohoda se společností 
Adra.

9.4
Zlepšení jistoty, bezpečnosti a prevence 
kriminality v obci

Zachování či zintenzivnění terénní sociální práce s osobami sociálně vyloučenými, 
zejména s osobami bez přístřeší - průběžně informovat veřejnost o této činnosti a šířit 
osvětu mezi občany 

články/zprávy k tématu 2022 OSV, MP

V průběhu pandemie zintenzivnění spolupráce s 
Armádou spásy v Kopřivnici, organizací "Máš čas?" 
(NDC Racek) a OSV. Prováděla se intenzivní 
terénní práce zaměřená na tuto cílovou skupinu s 
cílem zmírnit dopad pandemie na tuto cílovou 
skupinu, terénní práce pokračuje, již ne v takové 
intenzitě - viz články v KN. 

č. Oblast dle Auditu UR Název opatření Indikátor výsledku
Rok 

plnění
Odpovědnost Vyhodnocení

Učinit přípravné kroky pro zapojení se do kampaně Fairtradová města - projednání 
plánu opatření pro zapojení

projednání plánu v RM 2022 ORM
Nezahájeno

Připojit se do zahraničního rozvojového projektu nad rámec etického obchodu - 
prostřednictvím spolupráce s věrohodnou a zkušenou organizací, např. Člověk v tísni, 
Charita, ADRA apod., téma: podpora vzdělávání, zdravotnictví, sociální či ekonomický  
rozvoj, podpora lidských práv, apod.

projednání plánu v RM 2021 ORM Probíhá sbírka brýlí Brýle pro Afriku ve spolupráci s Lion 

Club Praha, ve sběrném dvoře je stálé sběrné místo 

jízdních kol v rámci sbírkové akce Kola pro Afriku.

V oblasti postupovat koncepčně - realizace projektu Kopřivnický GLOBUS, sepsání 
memoranda o spolupráci s dalšími subjekty působícími ve městě v oblasti

realizace projektu 2021 ORM
Projekt Kopřivnický GLOBUS probíhá, v závěru projektu 

proběhne setkání s partnery - plánován podpis 

memoranda

V oblasti postupovat koncepčně - podporovat činnost týmu GO podpora činnosti 2022 ORM
Probíhá plánovaná spolupráce na projektu Kopřivnický 

GLOBUS. Po jeho ukončení a vyhodnocení bude určen 

další postup.

Zařadit nová globální témata - např. nedostatek vody, právě aktuální propojení světa a 
pandemie

2022  
2023

ORM, OVV
Nezahájeno

Téma 10: GLOBÁLNÍ ODPOVĚDNOST

10.1 Mezinárodní spolupráce měst a obcí

10.2
Zvyšování povědomí o globálních 
souvislostech (včetně klimatických 
změn)

Hodnocení Auditu k tématu: Uspokojivý stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje - bez podmínek

Zajištění rovného přístupu k veřejným 
službám a snižování sociálních 
nerovností

Téma 9: SOCIÁLNÍ PROSTŘEDÍ

Hodnocení Auditu k tématu: Excelentní stav tématu z hlediska principů udržitelného rozvoje

9.2

Zpracovalo Oddělení strategického plánování  



Plán opatření ke zlepšení udržitelného rozvoje města Kopřivnice

Aktualizace Společných Evropských Indikátorů - ECI.1 Spokojenost s místním 
společenstvím, A.3 Mobilita a místní přeprava obyvatel, B.10 Ekologická stopa města + 
Uhlíková stopa

projednání výsledků v RM 2021 ORM, OŽP, OVV

Indikátor ECI 1  je součástí sociologického průzkumu, v 

rámci projektu Kopřivnický GLOBUS podpořeného MSK, 

zahájen výpočet Ekologické a uhlíkové stopy (B. 10) - 

výsledky budou známy do konce r. 2021.

Přijmout plán opatření ke zlepšení ES a US projednání plánu RM 2022 OŽP, ORM Nezahájeno, viz výše.

10.3
Přístup města ke zmírnění klimatických 
změn

Zpracovalo Oddělení strategického plánování  


